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Tekst 3  Pourquoi la Joconde n’a-t-elle pas de sourcils ? 

De vrouw op het schilderij « La Joconde » heeft geen wenkbrauwen. 
1p 5 Welke verklaring daarvoor heeft lang stand gehouden? 

1p 6 Wat is de echte verklaring voor het feit dat « La Joconde » geen 
wenkbrauwen heeft? 

Tekst 4  L’autre trésor du Champ de Mars 

1p 7 Choisissez le(s) mot(s) qui manque(nt) au premier alinéa. 
A augmente 
B diminue 
C reste la même 

« Pour régler ce problème » (regel 17-18) 
2p 8 Wat was de oplossing volgens de tweede alinea? 

Vul de volgende zin aan: 
Men besloot een bunker te plaatsen onder het Champ de Mars naar 
aanleiding van … over … 

1p 9 À quoi sert le 3ème alinéa ? 
A à critiquer Gustave Eiffel et le Général Ferrié 
B à montrer l’utilité de la radiotélégraphie 
C à souligner l’importance de la bataille de la Marne 

1p 10 Qu’est-ce qu’on lit au dernier alinéa ? 
De nos jours, le bunker qui se trouve sous le Champ de Mars 
A a toujours une fonction militaire. 
B est abandonné et mis hors d’usage. 
C est devenu un musée sur l’histoire de la radiotélégraphie. 
D est utilisé par la société d’exploitation de la Tour Eiffel. 

Tekst 5  L’intelligence artificielle va-t-elle nous dominer ? 

1p 11 Qu’est-ce que le test de lecture de l’université de Stanford montre ? 
A Le score des robots en lecture est plus élevé que celui des humains. 
B Les humains sont considérablement plus forts en lecture que les 

robots. 
C Les performances en lecture des robots ne diffèrent pas beaucoup de 

celles des humains. 


